
最新幼儿园参观美术馆活动方案策划(通
用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。通过制定方案，我们
可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质
量。以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎
大家阅读。

幼儿园参观美术馆活动方案策划篇一

1.组织幼儿参观消防队，通过观察、互动等形式帮助幼儿了
解各种消防器具及消防员叔叔的训练、生活情况。

2、激发幼儿对消防员叔叔的敬佩、热爱之情，增强防火意识。

1、同消防队联系，明确参观的活动内容及流程。

2、让幼儿了解基本的消防知识。

20xx年4月27日上午9：00~10:30

大班全体幼儿

1、各班出发前进行安全、礼貌教育。

2、8：50各班在篮球场集合，有秩序、有礼貌的步行前往消
防队。

3、参观活动

（1）神秘的.消防车―消防车大揭秘



指导重点：鼓励幼儿大胆向消防员叔叔提问。

（2）神气的消防员叔叔―观看消防叔叔穿战斗服的样子指导
重点：学学消防员叔叔神气的样子。

（3）神奇的灭火器―如何使用灭火器

到会议室听消防叔叔讲解灭火器，观看视频

观察重点：怎样正确使用灭火器？

4、安全教育

重点：如果发生火灾，我们该怎么做？

参观活动后，组织幼儿回忆参观的内容，激发幼儿对消防员
叔叔的敬佩、热爱之情，懂得基本的防火知识。

幼儿园参观美术馆活动方案策划篇二

活动名称常识—参观我的幼儿园

目的

1、了解幼儿园大型玩具的种类及玩法；

2、能与同伴、老师一起对玩具进行观察，并讲述。

活动准备

事先交代幼儿要有集体意识，不能我行我素。

活动过程

1、与幼儿讨论幼儿园的'玩具设施，激发他们的讲述兴趣。



2、提出问题：“这些玩具叫什么名称？你们知道怎样玩
吗？”

3、交代今天的活动目的，并提出要求“跟着老师、同伴走，
与好朋友要牵好手，不要走散了。还要大声告诉老师，你看
到的玩具的名称和玩法。”

4、带幼儿参观幼儿园活动

观察记录

我班幼儿的集体意识不是很强，想干什么就干什么，不能有
始有终的与同伴牵手跟着老师，而是看到喜欢的玩具时，就
离开队伍，跑去玩了。

幼儿园参观美术馆活动方案策划篇三

.

图书馆

1、帮助幼儿了解图书馆的环境，了解图书馆各部门的主要的
功能，了解借书、还书的基本要求。

2、体验阅读氛围，培养幼儿的阅读兴趣。

3、培养幼儿的观察力和学习与人交往的技能。

4、引导幼儿外出活动时注意安全，学会保护自己，并增强集
体意识。

1、进行“图书的智慧”谈话活动。

2、提前和图书馆做好沟通工作。



（一）稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所
带物品)。

（二）提醒幼儿注意安全，关注个别幼儿。

（三）组织孩子集体去儿图书馆。

（四）带幼儿参观少儿图书馆的环境、了解图书馆各部门的
主要功能；

（五）体验图书馆的浓浓的阅读氛围并尝试选择图书、安静
阅读；

（六）鼓励幼儿采访图书管理员，大胆提问与交流，进一步
了解借书、还书的方法。

师引导幼儿小结活动感受并组织回园活动

要求：注意安全，随时清点人数。

幼儿园参观美术馆活动方案策划篇四

我向往的小学生活

20xx年6月24日

大班组各班班主任、大班保育员、保安

一、问题的提出：

随着大班最后一学期的来临，孩子们也越来越接近小学的生
活，但是对于孩子们来说，小学的样子还很陌生。小学是什
么样子的?在小学里要做些什么?小学生要睡觉吗?小学上课是
什么样子的?对于这些问题，孩子们都想一一找到答案，于是



我们举行了“参观小学”的活动，让孩子们能够了解小学的
生活，知道小学的生活学习。

二、活动目的：

1.通过活动让幼儿感知、了解小学的学习生活。

2.知道自己在幼儿最后一学期，要好好学习，懂得珍惜身边
的朋友。

三、活动过程：

1.出发前的准备。

教师事先掌握知识点：昆山市花桥中心小学校座落在江苏省
的东大门，始建于1906年，距今已有九十六年的历史。学校
校园环境优美，是昆山市文明单位，苏州市德育先进学校，
江苏省“实施国家体育锻炼标准”先进学校。学校贯彻党的
教育方针，以“办一流学校、创一流环境、育一流人才”为
宗旨，全面实施素质教育，积极进行教学研究，努力提高教
学效率和质量。

学校占地面积21732米，建筑面积5283.5平方米，绿化面
积10375平方米，学校现有1176名学生，22个教学班，有教
师51名，专任教师50名，具有中级专业技术职务的有28名，
教师学历达标率100%，其中60%的教师获大专及以上学历，青
年教师100%通过计算机初级考试。学校拥有微机室、语音室、
电教室、自然室、体育室、卫生室、音乐室和藏书近2万册的
图书阅览室等。学校确立了“文明、严教、勤学、奋进”的
校风，倡导“严谨、求实、科学、创新”的教风，弘扬“勤
奋、好学、多思、开拓”的学风，营造“尊师、团结、活泼、
向上”的班风。

活动前进行规则教育，提醒孩子们在过马路时要走斑马线，



不能你推我挤，注意马路上的安全。请平时比较乖的和能力
比较强的宝宝带好身边的同伴，走路时不要交头接耳，眼睛
看着前面的路，在必要时互相帮助。

2.到达小学开展活动。

师：孩子们，我们已经到达目的地中心小学了，现在请安静
的跟着小学的吴军老师进行参观小学，在参观时请注意不能
随便乱跑。马上你们对小学的疑问和问题都会得到一一的解
答。

孩子们在老师的带领下，对小学的各个设施进行参观，并了
解每个专用教室都有什么作用。在引导老师的讲解下，知道
小学生每天的一日生活学习情况。最后大家一起到小学的操
场上进行活动，让孩子们在游戏中初步感受小学生活的美好
与充实。

3.参观结束，师幼回园。

教师组织幼儿排好队，清点人数，准备回幼儿园。让幼儿手
牵手一起慢慢走回学校。

在课堂上，教师组织幼儿围绕“我向往的小学生活”展开讨
论，讲讲自己在小学中的所见所闻及所感，初步感知小学生
活的快乐与充实，萌发爱学习、爱探索、认真学习的情感。
教师归纳总结，回归主题――我向往的小学生活。

1.安全工作不能忽视。由于本次活动要出幼儿园，安全工作
显得尤为重要，这也是家长和老师最为担心的一个方面。为
了确保活动安全顺利地开展，我们要进行全方位的安全教育
工作。

2.加强教师的安全意识。防患于未然，是做好安全工作的最
好保证，而教师是活动的主要组织者，所以安全工作的首要



任务是加强教师的安全意识。在参观活动前，应专门组织教
师们讨论、假想活动中可能遇到的安全隐患，并设计出切实
可行的解决办法。

3.加强幼儿的安全意识。孩子们很容易激动，走出活动室、
走出幼儿园，面对广阔的大自然，他们更有一种无拘无束的
感觉，但放松的同时也很容易产生不安全的因素。我们应在
教育目标中加大安全教育的比重，将安全教育工作渗透到外
出活动的各个环节，组织孩子们讨论一系列安全问题，如走
路时怎样才能不掉队、怎样才不会撞上别人和车辆、怎样过
马路等，使孩子们的自我保护能力得以提高。

4.出发前的准备工作。如提醒幼儿喝水、大小便，清点孩子
的人数、工作人员的配备情况等。准备好照相机、摄像机。

5.做好活动中的保育工作。

活动中教师要善于观察幼儿的身体情况和情绪状态，及时调
整活动的节奏和速度，给予适当的休息，教师经常清点幼儿
人数以防幼儿走失，及时提醒幼儿进行上厕所等，保证活动
的顺利和安全。活动后的保育工作同样重要，经过2-3个小时
的活动，孩子们回到幼儿园时一般都累了，于是就会发生大
小便在身上、不洗手就拿点心吃等情况。所以，即使参观活
动结束了，教师也不能掉以轻心，要坚持做好活动后的保育
工作，组织好后续工作。

幼儿园参观美术馆活动方案策划篇五

5月30日(星期五)上午

参观苏陈小学，了解小学生的生活。

1.观察和发现小学和幼儿园的不同之处，了解小学生的学习
和生活常规。



2.积极向往小学生活，萌发要做一名小学生的自豪感。

大班组全体幼儿及教师

1.事先先联系苏陈小学的负责人谈妥有关事项。

2.联系好车辆接送幼儿。

3.发放通知给家长。

4.提前给幼儿讲解活动的规则与要求。

苏陈实验小学

1.幼儿早上8点半准时从幼儿园出发至苏陈小学。

2.幼儿进入苏陈小学，提醒幼儿注意安全，遵守活动规则：

(1)在参观过程中仔细看，不离开队伍。

(2)不能大声说话，影响小学生学习。

(3)爱护学校里的花草树木，不摘花，不踩草坪。

3.带幼儿参观学校的环境：认识与了解教室、操场、厕所、
图书室的具体位置，知道这些地方是小学生生活、学习的重
要场所。

4.参观一年级的小学生是怎样上课的，让幼儿对小学生该怎
样学习有所了解，激发幼儿进入小学的愿望，(参观的教室提
前进行一一对应)。

5.与小学的老师、哥哥姐姐们告别，安全回到幼儿园。

1.表达与交流



(1)你在小学里看到了什么?

(2)该怎样做个小学生?

2.表达与创造

把自己在小学里看到的、听到的、印象最深的用自己喜欢的
方式表达出来。


